Codice DB2016

D.D. 19 giugno 2014, n. 597

Casa di Cura privata Villa Igea - Presa d'atto dell'intervenuta modificazione della denominazione sociale della Casa di Cura Villa Igea da S.r.l. a S.P.A.

Premesso che:

- con D.G.R. n. 127-6959 del 5 agosto 2002, come da ultimo modificata con D.G.R. n. 7-11159 del 6 aprile 2009, la Casa di Cura Villa Igea con sede in Acqui Terme, Strada Moirano n. 2, è stata autorizzata e accreditata per attività degenziali ed ambulatoriali;
- con Determinazione n. 233 del 30 giugno 2004 a firma del Dirigente del Settore regionale "Assistenza Ospedaliera e Territoriale" si è preso atto dell'intervenuta costituzione della società "Casa di Cura Villa Igea s.r.l., sita in Acqui Terme (AL) Strada Moirano 2, per conferimento della ditta "Casa di Cura Villa Igea", riconoscendo in capo alla società Casa di Cura Villa Igea s.r.l. i provvedimenti autorizzativi, di accreditamento ed i relativi convenzionamenti rilasciati con le deliberazioni di Giunta regionale n. 15-23319 del 1° dicembre 1997, n. 121-6953 del 5 agosto 2002, n. 127-6959 del 5 agosto 2002.

Vista l'istanza prot. n. 3/2013 del 2 gennaio 2014, pervenuta in data 22 gennaio 2014, con la quale il Legale Rappresentante della Casa di Cura Villa Igea comunica che in data 30 dicembre 2013 è stata modificata la denominazione sociale della Casa di Cura Villa Igea da S.r.l. a S.p.A., rimanendo in carica lo stesso Consiglio di Amministrazione e mantenendo il medesimo codice fiscale/P.I.V.A. 02035510060.

Visto l'atto a rogito del Notaio dr.ssa Patrizia Cauchi Baralis del 30 dicembre 2013 con cui si dichiara che l'assemblea della società Casa di Cura Villa Igea S.r.l. con sede in Acqui Terme, strada Moirano n.2, iscritta al Registro delle Imprese di Alessandria al numero di iscrizione e codice fiscale 02035510060, REA numero AL – 220838 ha deliberato di trasformare la società dalla forma di società a responsabilità limitata in quella di società per azioni sotto la nuova denominazione sociale "Casa di Cura Villa Igea S.P.A.", dalla data del 1° gennaio 2014, approvando il nuovo testo dello statuto sociale che regolerà la società nella sua nuova forma di società per azioni.

Visto l'oggetto sociale dichiarato nello Statuto della società "Casa di Cura Villa Igea S.P.A." che persegue tra i propri scopi "la gestione di case di cura medico-chirurgiche generali, destinate alle attività di regime privato e privato accreditato (...)" e ritenuto lo stesso congruo per l'attività da effettuarsi presso la Casa di Cura Villa Igea sita in Acqui Terme.

Viste le certificazioni dei carichi pendenti rilasciate in data 11/02/2014 e le certificazioni del casellario giudiziale rilasciate in data 28/03/2014 dalla Procura della Repubblica presso il Tribunale di Torino relative ai componenti del Consiglio di Amministrazione della società "Casa di Cura Villa Igea S.p.A.", da cui non risultano iscrizioni ostative al rilascio del presente provvedimento.

Visto il certificato di comunicazione antimafia prot. n. 4107/2014 del 14 marzo 2014 rilasciato dalla Prefettura di Torino, con cui si comunica che a carico della società "Casa di Cura Villa Igea S.P.A." con sede in Acqui Terme e dei componenti del Consiglio di Amministrazione non sussistono le cause di decadenza, di sospensione o di divieto di cui all'art. 67 del D.L.gs. 6/9/2011, n. 159.

Vista la visura ordinaria della Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di Alessandria rilasciata in data 17 giugno 2014, da cui non risultano iscrizioni di procedure concorsuali a carico della società "Casa di Cura Villa Igea S.P.A".

Visti il verbale di sopralluogo della Commissione di Vigilanza dell'ASL AL, trasmesso in data 15 ottobre 2013 con nota prot. n. 94135 e la successiva nota prot. n. 113700 pervenuta in data 19 marzo 2014 a firma del Presidente della Commissione di Vigilanza sulle strutture sanitarie private, dai quali risulta che la struttura è in possesso dei requisiti minimi per l'accreditamento.

Vista la Determinazione del 18 giugno 2014 con cui il Dirigente del Comune di Acqui Terme prende atto dell'intervenuta variazione della ragione sociale della Società "Casa di Cura Villa Igea S.r.l." in "Casa di Cura Villa Igea S.p.A."

Ritenuto che sussistano i requisiti, sulla base dell'istruttoria effettuata, per la presa d'atto della intervenuta modificazione della denominazione sociale della Casa di Cura Villa Igea da S.r.l. a S.p.A. con sede in Acqui Terme, Strada Moirano n. 2, che mantiene lo stesso codice fiscale/P.IVA 02035510060 e, conseguentemente, per il riconoscimento, in capo alla società Casa di Cura Villa Igea S.p.A., dell'autorizzazione all'esercizio nonché dell'accreditamento delle attività sanitarie autorizzate e accreditate con D.G.R. n. 127-6959 del 5 agosto 2002, così come modificata dalla D.G.R. n. 7-11159 del 6 aprile 2009.

Tutto quanto sopra premesso e considerato

IL DIRETTORE VICARIO

Vista la L.R. 14 gennaio 1987, n. 5;

Vista la L. 833/78;

Visto il D.Lgs. 30 dicembre 1992, n. 502 e s.m.i.;

Vista la D.C.R. n. 616-3149 del 22.02.2000 e s.m.i.;

Vista la D.G.R. n. 127-6959 del 5 agosto 2002;

Vista la D.D. n. 233 del 30 giugno 2004;

Vista la D.G.R. n. 7-11159 del 6 aprile 2009;

Vista la L.R. n. 23 del 28 luglio 2008;

Vista la D.G.R. n. 25-7586 del 12 maggio 2014

determina

- 1) di prendere atto della intervenuta modificazione della denominazione sociale della Casa di Cura Villa Igea da S.r.l. a S.p.A., codice fiscale/P.IVA 02035510060, con sede legale in Acqui Terme, strada Moirano n. 2, come risulta da dichiarazione di rogito a firma del Notaio dr.ssa Patrizia Cauchi Baralis del 30 dicembre 2013;
- 2) di riconoscere in capo alla società Casa di Cura Villa Igea S.p.A. l'autorizzazione all'esercizio nonché l'accreditamento delle attività sanitarie autorizzate e accreditate con D.G.R. n. 7-11159 del 6 aprile 2009 e con DGR n. 127-6959 del 5 agosto 2002;
- 3) di far carico al Legale Rappresentante della Casa di Cura Villa Igea S.p.A. di comunicare, agli uffici regionali competenti e all'ASL, ogni eventuale elemento di variazione al presente provvedimento.

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso al T.A.R. entro 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni dalla notificazione o dall'intervenuta piena conoscenza.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della l.r. 22/2010.

Il Direttore vicario Claudio Baccon